

Odgovori na upite predstavnika roditelja u Vijeću roditelja (na koja nije odgovoreno odmah na sjednici 27. rujna 2017.) – dani na 2. sjednici VR-a 19. prosinca 2017.

- 1.) *Gđa Đurđica Bajza je izjavila kako u PŠ Poznanovec od početka ove školske godine učenici 4. p ostaju i po 15 minuta duže na nastavi nakon što završi zadnji sat. Također, navodi da roditelji nisu obaviješteni o tome da nema dodatne i dopunske nastave i učenici dođu kući ranije nego što bi trebali prema rasporedu. Gđa. Bajza je također navela kako u školi učenici duže ostaju i na nogometnoj grupi, a konkretno njezin sin ne ide na tu grupu, ali ostaje u školi.*

Razgovorom s učiteljicom/razrednicom i voditeljicom PŠ ustanovljeno je da je došlo do nedovoljno jasne komunikacije između učiteljice, učenika i roditelja. Savjetovano je da se eventualne opravdane promjene u rasporedu pravovremeno najave i da se o tome obavijeste roditelji (direktno).

Od tada više nije bilo gore navedenih situacija.

- 2.) *Gđa Snježana Galo-Đurek je pitala mogu li učenici na stanici u Poznanovcu dobiti nadstrešnicu. Ravnatelj joj je objasnio kako se za to roditelji trebaju obratiti Općini Bedekovčina. Trebaju napisati dopis, a ono što on može napraviti je dati svoj potpis da pomogne.*

Dana 10. listopada Općini Bedekovčina je poslan dopis koji su potpisali predsjednik Vijeća roditelja i ravnatelj, a objašnjava probleme koji nastaju zbog neuređenog(ih) stajališta autobusa. S obzirom da je riječ o državnoj cesti, za stajališta i ugibališta autobusa su nadležne Hrvatske ceste te je dopis iz Općine proslijeđen njima. Kako do 15. prosinca nismo dobili odgovor (ni škola ni Općina), na sastanku ravnatelja OŠ Bedekovčina i načelnika Općine Bedekovčina je dogovoreno zajedničko ponovno nastupanje prema Hrvatskim cestama, s ciljem da se navedeno riješi u najkraćem mogućem roku. Također, načelnik Općine je rekao da će se Općina angažirati u postavljanju nadstrešnica gdje je to moguće (imovinsko-pravni odnosi, postojeći raspoloživi prostor i sl.).

- 3.) *Gospođa Marija Sinković je komentirala kako učenici u školi stalno dobivaju ogledni primjerak knjige na ponudu (Crvčak, itd.) koji zatim nose kući i vraćaju ukoliko neće kupiti. Zanimalo ju je može li se to ponuditi roditeljima na roditeljskom sastanku.*

Ravnatelj je u razgovoru s učiteljima RN i putem obavijesti predstavnicima izdavača dao uputu da se učenicima ne dijele primjerci knjiga i ostalih materijala, već da mogu dati razrednicima koji će dati obavijest roditeljima putem informacije ili na RS.